

和平共处五项原则发表60周年纪念活动将在北京举行

新华社北京6月20日电 外交部发言人秦刚20日宣布，中国、印度、缅甸共同商定，和平共处五项原则发表60周年纪念活动将于28日至29日在北京举行。中国国家主席习

近平将出席28日举行的纪念大会。中国国务院总理李克强将出席29日举行的纪念招待会。缅甸联邦共和国总统吴登盛、印度共和国副总统安萨里将出席上述活动。

李克强同希腊总理举行会谈

据新华社雅典6月19日电 (记者谭晶晶 陈占杰) 国务院总理李克强当地时间19日下午在雅典同希腊总理萨马拉斯举行会谈，双方就进一步推进中希关系发展，拓展务实合作深入交换意见，达成广泛共识。

李克强表示，中方愿与希方共同开辟海洋合作新领域，充分发挥两国船舶发展专项资金作用，加强船舶采购、修造合作，共同办好2015年中

希海洋合作年，深化海洋经济、科技、旅游等合作，打造两国经济发展新的增长点。双方要不断扩大贸易规模，加强中小企业、旅游、航空合作，密切人文交流，推动中希合作取得更多成果。

会谈后，两国总理共同见证了双边文化、经贸、投资、海洋、防灾、基础设施建设等领域合作文件的签署。

铲除网上暴恐音视频专项行动启动

国信办鼓励网民举报 最高奖10万元

据新华社北京6月20日电 (记者罗宇凡) 20日，国家互联网信息办公室召开铲除网上暴恐音视频专项行动动员会，宣布启动专项行动，要求打出实效，打出声威，为维护社会稳定和实现长治久安筑牢网络防线。

据了解，专项行动内容包括坚决封堵境外暴恐音视频、在全国全网集中清理网上暴恐音视频、查处一批违

法网站和人员、落实企业管理责任、畅通民间举报渠道等。

动员会上，国信办相关负责人表示，为了畅通民间举报渠道，中国互联网违法和不良信息举报中心将在主要网站开设网上暴恐音视频举报专区，公布举报电话12377，设立奖励处罚机制，最高奖励10万元，鼓励和发动网民积极举报，让暴恐音视频信息无处藏身。

审计署发布11户国企审计结果

190名责任人受处理

据新华社北京6月20日电 (记者董峻) 审计署20日发布了11户国有企业2012年度财务收支审计结果公告。公告显示，问题主要集中在有的企业执行国家产业结构调整政策不到位；有的企业部分投资项目存在论证不充分、程序不合规的问题；有的企业财务管理不够规范；有的企业内

部管理存在薄弱环节，违法违规问题仍然存在。

截至5月31日，相关企业制订完善规章制度1194项，对190名相关责任人进行了严肃处理，其中厅局级干部32人。同时，按照审计要求，企业已补缴各项税款1.78亿元，挽回和避免损失32.96亿元。

国家质检总局：

检出不合格进口食品11023批

涉进口乳品700余吨

据新华社青岛6月20日电 (记者苏万明) 国家质检总局20日在青岛启动全国出入境检验检疫系统“进口食品安全口岸行”主题活动。国家质检总局副局长吴清海说，

2013年我国从进口报检中检出不合格食品11023批，占进口食品报检总批次的1.14%，其中共退货、销毁各类不合格进口乳品287批、717.49吨。

5月10日开始，云南普洱男子夏文金因盗窃被行政拘留8天，4天后，夏文金的遗体被发现漂浮在一个鱼塘里，其身上多处均有伤痕。家属质疑是被打伤或打死丢进鱼塘。

该事件引起舆论广泛关注。目前，当地警方已成立调查组，将对夏文金离奇之死进行全面调查，并表示“如果发现事件中相关人员有渎职侵权行为，将严格依法查处”。

“鱼塘浮尸”：身上有多处外伤

李昌秀6月18日到殡仪馆，看到丈夫的遗体时，发现下嘴唇裂了很大的口子，身上有多处伤。此前，民警曾解释：“下嘴唇是被鱼咬了吃了。”

谈起5月14日见到的鱼塘浮尸，村民刀琼芬至今心有余悸。“鱼塘里主要养的是草鱼、鲤鱼、罗非鱼，吃我们喂的饲料，怎么可能咬人呢？”刀琼芬诧异地说。

“4月底我和女儿去了昆明亲戚家。离开家时，夏文金还好好的，这一走竟然就阴阳相隔。”38岁的李昌秀哽咽着说，第二天晚上，她们才从亲戚那里知道夏文金死亡的消息。5月16日，母女俩从昆明赶到普洱市公安局思茅分局城北派出所。

李昌秀介绍，民警告诉她们，5月10日11时许，夏文金在思茅区人民医院住院部盗窃，涉案金额400元，思茅分局后对夏文金作出了行政拘留8天的处罚。同日晚，城北派出所民警将其送到了思茅区拘留所执行拘留。

李昌秀说，5月13日晚上，民警带夏文金到思茅区人民医院检查过身

鱼吃了人？

——云南“鱼塘浮尸事件”谜团待解

体，从医院出来后就释放了他，并将他送回出租屋，交给了和他们住一个院子名叫李新发的男子。

死亡原因疑点重重

夏文金离奇死亡，让李昌秀母女俩百思不得其解。“才出门几天，我丈夫就死了。这件事情就像个谜。”李昌秀说。

“5月14日下午，我接到一个陌生男子电话，问我是不是夏凤巧。”夏凤巧说，我担心是骗子，就告诉他夏凤巧不在，有什么事情我可以转达。他马上挂了电话。那天晚上，我接到一个同学打来说“听说你爸死了。”夏凤巧感觉蹊跷，马上回拨下午的陌生电话，对方依然没有表明身份。

“他说，‘你们在哪里？你爸爸出了点事，你们来一下刑警队’。”夏凤巧回忆说，他一直没有表明身份，深夜半夜打这种电话，怪怪的。回到普洱后才知这个男子是城北派出所领导。

“民警说释放我爸时，把他交给了和我们住一个院子的李新发，但这个人我们都不认识，也从没有听我爸说过。我爸出事，这个人就神秘失踪了。”夏凤巧说，这段时间她们去了很多次派

出所，民警每次说的释放时间都不一样，有次说是夜里11点，有次说是12点，有次说是凌晨2点。

“我爸身上还有很多伤痕。”夏凤巧边说边拿出他们请人在殡仪馆拍的照片。照片上显示，夏文金的头部、脖颈、肩胛、四肢等多处破裂出血，面部、手臂、胸部等多处大面积肿胀、青紫色。

夏凤巧说，民警曾给她们看了一段夏文金去医院检查身体的录像。夏文金是两个民警推着爬上检查床的，看起来非常虚弱。

思茅区人民医院负责给夏文金检查身体的医生告诉记者，5月13日，民警送夏文金来检查。检查显示夏文金身体正常，但他满身都是酒气。

从夏文金租住的房子到鱼塘边，步行需要20多分钟。“我们在这里租房子住快半年了，平时都没有去过鱼塘那里，夏文金深夜里不可能一个人跑去那儿。”李昌秀说。

调查组介入 谜团待解

李昌秀和女儿认为，夏文金要么是被打死后才抛尸鱼塘，要么是被打成重伤后丢进鱼塘淹死。

夏文金蹊跷死亡，引起了相关部门的高度重视。普洱市公安局常务副局长王斌说：“我们6月15日才知道这件事情，随后向普洱市委、市政府和云南省公安厅作了汇报。市委、市政府和省公安厅领导要求迅速进行调查。”

6月15日，普洱市公安局成立了调查组，组织刑侦、法制、监管、纪委、督察等部门对这起事件开展调查，同时商请普洱市检察院介入调查。

“鱼塘浮尸事件”发生后，普洱市、思茅区两级检察院及时介入事件调查。普洱市检察院反渎职侵权检察局局长杨锦昆说：“目前初查工作正在进行。如果发现相关人员在事件中有关渎职侵权行为，将严格依法查处。”

目前，云南省公安厅已派出纪委、刑侦等工作组赶赴普洱，督办案件查处工作。

新华社记者 浦超 (据新华社云南普洱6月20日电)



江西降暴雨洪水冲毁农田桥梁

江西省抚州市黎川县德胜镇黎明村的一座水泥桥被洪水冲毁(6月20日报)。

17日以来，江西出现了今年入汛

以来最强降水过程，赣中、赣南普降大到暴雨，局部地区出现特大暴雨。受强降雨影响，抚河、赣江中游支流水位快速上涨，部分河段水位超警戒。

17日8时至20日16时，江西平均降雨量为70.7毫米，最大是抚州市146.2毫米。

(新华社发)

澳门世界杯赌球案 涉案金额50亿港元

新华社澳门6月20日电 (记者刘冬杰) 澳门特区司法警察局20日举行新闻发布会宣布，连续侦破两宗有关世界杯足球赛的赌球案，当中一宗的外围赌注高达50亿港元，为澳门开埠以来最大规模的赌球案，本案的犯罪嫌疑人22名。

本月18日晚接获情报后，澳门司警于19日2时许展开行动，在新口岸一家酒店将非法赌球的22人抓获。涉案人员有9人来自内地，9人来自马来西亚，4人来自香港。现场缴获200多万港元现金及价值超过200万港元的金制饰品、人参、名酒等赃物。

澳门司警表示，相信这个外围赌球集团已部署了一段时间，在世界杯足球赛期间进行运作。此案当天已移交特区检察院依法审理。

另外，澳门司警19日凌晨还侦破另一宗赌球案，拘捕4名内地人，案件正在进一步审理中。

日本提交“河野谈话”调查报告

称其曾受韩国影响

新华社东京6月20日电 (记者刘秀玲 冯武勇) 日本政府20日向国会提交对“河野谈话”出台过程的调查报告。报告称，日韩两国政府曾私下就谈话的文字表述做过修改，认定“河野谈话”出台过程受到韩国政府影响。

据共同社消息，日本政府提交的调查报告指出，日韩双方曾就如何称呼“慰安妇召集者”产生过分歧。考虑到韩方意见，日方将“接到军方意图的业者”修改为“接到军方要求的业者”。另外，由于韩方要求在谈话中明确体现召集“慰安妇”的强制性，日方在谈话中加入了原先没有的“总体来说是违反本人意愿的情况下进行的”等表述。

报告同时称，在谈话的起草过程

中，没有就关键证据——受害“慰安妇”证言的真实性进行调查，并且在受害“慰安妇”的询问尚未结束前就起草了谈话的草案。

日本内阁官房长官菅义伟在20日举行的记者会上说，“日本政府不会修改河野谈话”，“安倍政权今后仍将重视发展日韩关系”。但他同时表示，对包括“慰安妇”问题在内的历史问题的研究和评价，将交由专家学者进行。

今年2月底，日本安倍晋三政府以韩国方面曾介入“河野谈话”内容酝酿过程为由，宣布成立专门小组，对谈话出台过程进行调查。随后，由日本法律、媒体界等5名相关人士组成的小组，依据当时的外交记录以非

公开的形式进行了调查。日媒分析认为，调查报告的提出，可能引发日本国内对“河野谈话”可信度更加强烈的质疑，日韩关系有可能因此埋下新的隐患。

“河野谈话”是指1993年，时任日本内阁官房长官河野洋平就“慰安妇”问题调查结果发表的谈话。其内容承认日军直接参与在朝鲜半岛、中国等地设置“慰安所”及强征当地妇女充当“慰安妇”，并对此表示道歉和反省。“河野谈话”为此后历届日本政府所继承，是日本政府在“慰安妇”问题上的正式立场。安倍政府对其上台背景进行审查的举动，被认为是试图弱化“河野谈话”所体现的官方立场，在国际社会招致广泛批评。

日本政府20日向国会提交了“河野谈话”的调查报告，声称“河野谈话”的内容和措辞当年曾受到韩国政府干预。虽然日本内阁官房长官菅义伟20日表示，将不修改“河野谈话”，但安倍政府的用意不言而喻，即通过质疑谈话的可信度，掩盖日本的侵略历史。

历史事实不容篡改。大规模强征“慰安妇”，是军国主义日本在殖民占领和侵略战争期间犯下的最严重的反人道罪行之一。“河野谈话”发表时，二战结束已近50年，这原本就是迟到的忏悔和谢罪。日本中央大学教授吉见义明指出，“河野谈话”所依据的也是“缩水”的日本官方调查，日军强征的“慰安妇”来自朝鲜半岛、中国、菲律宾、荷兰等地，但日方只调查了少数韩国“慰安

妇”就草草了事。“河野谈话”发表后，各国学者在海内外发现了更多历史公文和资料，揭露了日军系统化强征和管理“慰安妇”的罪恶行径。

无论从常识、情感出发，还是从道义角度，在大量新证据面前，世界都希望看到日本政府落实和充实“河

“河野谈话”调查 折射安倍道德水准低下

野谈话”，进一步明确和认定日本在“慰安妇”问题上的主体责任，承担正式赔偿责任。但安倍政府却背道而驰，把“河野谈话”视为眼中钉，必欲除之而后快。

不久前，日本右翼团体“新历史教科书编纂会”发起“废除‘河野谈

话”国民签名活动”，至今已征得近6万签名，并呈交给了首相安倍晋三。据悉，安倍已经“欣然接受”。然而差不多同时，他却拒绝接受日军“慰安妇”受害者提出的请愿书。两相对比，其内心真实想法昭然若揭。

一边是存世渐少的前“慰安妇”白发苍苍苦盼正义公道，一边是昔日加害者的“孝子贤孙”不断为滔天罪行涂脂抹粉，这让世人情何以堪！

可以说，此次针对“河野谈话”的调查是一面镜子，照出当前日本政府的国际公信力缺失，照出以安倍为首的日本右翼政客们道德水准低下，缺乏对人权最起码的尊重。

新华社记者 冯武勇 (新华社东京6月20日电)



6月20日，一艘韩国海军军舰在独岛(日本称竹岛)附近海域参加实弹训练时发射导弹。

韩国海军20日在朝鲜半岛东

部海域的独岛(日本称竹岛)周边海域进行实弹射击训练，日方对此表示不满。独岛位于朝鲜半岛东部海域，面积0.18平方公

里。朝鲜、韩国、日本都宣布对该岛拥有主权。目前韩国实际控制这一岛屿。

(新华社/法新)

伊拉克悬赏激励志愿者作战

美将帮助伊拉克打击反政府武装

新华社专电 伊拉克总理努里·马利基19日悬赏激励志愿者与极端武装作战，同时对预备役军官下动员令。

伊拉克国家电视台报道，马利基承诺，在“热点地区”协助政府军作战的志愿者每个月可领取75万第纳尔(约合644美元)报酬，从事非作战行动的志愿者每月可获50万第纳尔(450美元)。而且，所有志愿者每月可获得12.5万第纳

尔(107美元)的食物补贴。

另外，他还下令，安全部队准将及以下级别预备役军官转服役。他们将接受3个月能力评估，不合格者将退役。

逊尼派极端武装“伊拉克和沙姆伊斯兰国”(前译“伊拉克和黎凡特伊斯兰国”)多日来在伊拉克北部击溃政府军，夺取多座重要城市。马利基17日

解除多名对重要城镇失守负有责任的安全部队指挥官职务。许多什叶派民众响应政府和宗教领袖号召，作为志愿者协助政府军与逊尼派武装作战。

据新华社华盛顿6月19日电 美国总统奥巴马19日宣布采取一系列举措帮助伊拉克政府打击反政府武装，包括向伊拉克增派300名军事顾问、与伊拉克成立联合行动中心等。